



Η Ελληνική Κοινότητα Μελβούρνης καλεί τους Αυστραλούς πολιτικούς να στηρίξουν την Ελλάδα

Η Ελληνική Κοινότητα Μελβούρνης (ΕΚΜ) συγκαίρει το κόμμα των Πρασίνων της Αυστραλίας για την πρωτοβουλία τους να καταθέσουν πρόταση ψηφίσματος στη Γερουσία, την περασμένη εβδομάδα, για τη στήριξη των Ελλήνων που υποφέρουν βιώνοντας μια πρωτοφανή οικονομική και κοινωνική κρίση.

Ο πρόεδρος της Κοινότητας κ. Βασίλης Παπαστεργιάδης (φωτο) και ο διευθυντής του Ελληνικού Κέντρου κ. Γιώργος Μενίδης έκαναν έκκληση και στους βουλευτές των άλλων κομμάτων να προβούν σε ανάλογη ενέργεια σε αυτή την κρίσιμη στιγμή για τον ελληνικό λαό.

«Την περασμένη Πέμπτη (20 Ιουνίου) ο γερουσιαστής των Πρασίνων

Scott Ludlam κατέθεσε πρόταση στη Γερουσία της Αυστραλίας ζητώντας την ανάληψη δράσης από τον Αυστραλό Θησαυροφύλακα και μέλος της Διεθνούς Νομισματικής και Χρηματοπιστωτικής Επιτροπής (ΔΝΧΕ) του ΔΝΤ, και Διοικητή του ΔΝΤ και της Παγκόσμιας Τράπεζας.

Στηρίζουμε αυτήν την κίνηση και συγκαίρουμε τον γερουσιαστή Ludlam και τους Πράσινους της Αυστραλίας για την ενέργειά τους. Και το πιο σημαντικό, καλούμε όλους τους Αυστραλούς πολιτικούς τόσο για τη διερεύνηση των γεγονότων πέρα από τις ειδήσεις που ανακοινώνονται από τα ευρωπαϊκά θεσμικά όργανα και να δείξουν πραγματική υποστήριξη προς τον ελληνικό λαό σε αυτή τη στιγμή της κρίσης,» δήλωσε ο κ.

Παπαστεργιάδης.

«Η εβδομάδα αυτή είναι κρίσιμη για την Ελλάδα και παρόλο που γνωρίζουμε ότι οι Αυστραλοί πολιτικοί δεν εμπλέκονται άμεσα στη διαδικασία λήψης αποφάσεων στην Ευρώπη, μπορούν και θα πρέπει ωστόσο να δείξουν την υποστήριξή τους στον ελληνικό λαό», πρόσθεσε.

Ανάλογη δήλωση έκανε και ο Διευθυντής του Ελληνικού Κέντρου της Κοινότητας, κ. Γιώργος Μενίδης.

«Οι σκέψεις μας είναι με τις οικογένειες μας, τους φίλους και το λαό της Ελλάδας», τόνισε. «Είναι περιπτώ να επισημάνουμε πόσο σημαντική είναι η σχέση Αυστραλίας και Ελλάδας και ως εκ τούτου είναι απογοητευτικό να βλέπουμε μια αδράνεια εκ μέρους του Κοινοβουλίου της Αυστραλίας για το θέμα αυτό,» πρόσθεσε.

«Οι Δυτικοευρωπαίοι παρουσιάζουν την αντιπαράθεση στην Ελλάδα σαν αποτέλεσμα της δράσης μιας ομάδας «εμπόλεμων» πολιτικών. Αλλά αυτό που βλέπω είναι πως πρόκειται για τους εκπροσώπους απελπισμένων ανθρώπων που αντιμετωπίζουν σε ορισμένους τομείς ανεργία πάνω από το 50%, περικοπές μισθών 15% κατά μέσο όρο και ένα εθνικό σχέδιο αποπληρωμής του χρέους που δεν πρόκειται να υλοποιηθεί ποτέ. Αυτό που χρειάζεται είναι κατανόηση και βοήθεια, όχι τιμωρία και στρίμωγμα ενός έθνους στη γωνία.

»Καλούμε τα μέλη του Κοινοβουλίου της Αυστραλίας να δείξουν την υποστήριξή τους προς τον ελληνικό λαό με οποιοδήποτε τρόπο μπορούν οι ίδιοι και τα κόμματά τους».

Επένδυση ρεκόρ για να σωθούν ζωές στους δρόμους της ΝΝΟ

Ο αντιπρόεδρος της πολιτειακής κυβέρνησης και υπουργός Δρόμων, Ντάνκαν Γκρέι, ανακοίνωσε χτες επένδυση ρεκόρ \$307 εκατομμυρίων για την βελτίωση της ασφάλειας στους δρόμους τους επόμενους 12 μήνες. Πρόκειται για την μεγαλύτερη επένδυση στην ασφάλεια στους δρόμους στην οποία συμμετέχει το NSW Community Road Safety Fund που διαχειρίζεται και το τελευταίο σεντ από τα πρόστιμα που πληρώνουν οι οδηγοί όταν εντοπίζονται από τις κάμερες ταχύτητας και την χρηματοδότηση από την ομοσπονδιακή κυβέρνηση.

Στο οικονομικό έτος 2015-2016 θα δαπανηθούν \$25 εκατομμύρια για επιπλέον ενίσχυση της Αστυνομίας για τον εντοπισμό οδηγών οδών που χρησιμοποιούν ναρκωτικά.

Η πολιτειακή κυβέρνηση θα ενισχύσει την Αστυνομία με υψηλής τεχνολογίας εξοπλισμό για ελέγχους για παράνομες ουσίες στην κοινωνία, κυρίως «ice».

Μείωση του κόστους 50% για 2000 φάρμακα

Το κόστος για περισσότερα από 2000 φάρμακα θα μειωθεί δραστικά του χρόνου για εκατομμύρια Αυστραλούς μέχρι και 50%.

Η ομοσπονδιακή υπουργός Υγείας, Σούζα Λι απεκάλυψε το μέγεθος των ευεργετημάτων που θα ανακουφίσουν τους αυστραλούς καταναλωτές και φορολογούμενους.

Στα φάρμακα αυτά περιλαμβάνονται και αυτά που αφορούν τη χοληστερίνη, καρδιακές παθήσεις, οστεοπόρωση, κατάθλιψη, δηλαδή τρία εκατομμύρια Αυστραλοί θα εξοικονομήσουν μεταξύ \$10 και \$20 για κάθε συνταγή. Χαρακτηριστικά παραδείγματα είναι το κόστος για το φάρμακο

Rosuvastatin που μειώνει τη χοληστερίνη (\$202.32 μικρότερο κόστος για ένα χρόνο), το φάρμακο Telmisartan που μειώνει την αρτηριακή πίεση και τον κίνδυνο καρδιακής προσβολής (\$134.76 μικρότερο κόστος για ένα χρόνο) και το φάρμακο Risedronate που ελέγχει τα γενικά καρδιακά προβλήματα (\$268.32 μικρότερο ετήσιο κόστος).

Η κα Λι είπε ότι αυτή η μείωση στο κόστος των φαρμάκων είναι μέρος άλλων προτεινόμενων μέτρων για τους καταναλωτές, όπως η δυνατότητα για τους φαρμακοποιούς να μειώνουν κατά \$1 στο ποσό που πληρώνουν οι ασθενείς για τα φάρμακά τους.